

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ BEST  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Δελφοί**  
φέτα βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**DELFI**

**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην περιοχή σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen  
4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555




# Ο ΜΙΚΑΛΗΣ ΛΟΥΠΗΣ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

Ιδιαίτερος κολακευτικά λόγια ακούσαμε για τον 18χρονο χαφ Μικόλη Λούπη, νέο απόκτημα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ένας ταλαντούχος ποδοσφαιριστής με ηγετικές ικανότητες, που μπορεί να δώσει προσωπικότητα στη μεσαία γραμμή του Ολύμπικ και να βοηθήσει σημαντικά εφ' όσον του δοθούν οι ευκαιρίες, κατευθύνοντας το επιθετικό παιχνίδι της ομάδας.



**Την σεζόν** που πέρασε φόρεσε την φανέλα του Ροκντάιλ, βασικός στη ομάδα κάτω των 20 ετών και με παρουσία στην πρώτη ομάδα, κάτω από την τεχνική ηγεσία του Μπράνκο Κουλίνα αρχικά και μετέπειτα του Πολ Ριντ, πρώτος σκόρερ στην δεύτερη ομάδα και ένας από τους πολυτιμότερους ποδοσφαιριστές. Αγωνίστηκε σε δύο αγώνες στην πρώτη ομάδα κάνοντας ντεμπούτο με γκολ εναντίον του Newcastle Suns FC, ενώ στα 19 συνολικά παιχνίδια που αγωνίστηκε με την 2η ομάδα του Ροκντάιλ πέτυχε 8 τέρματα από την θέση του επιτελικού μέσου.

**Μπορεί να** αγωνιστεί με την ίδια ευχέρεια σαν 10άρι, 6άρι και 8άρι, γεννημένος επιτελικός μέσος, βλέπει γήπεδο, εκμεταλλεύεται τον καινό χώρο, ιδανικός συντονιστής σε αγωνιστικά συστήματα 4-4-2 και 4-3-3.

**«Χρησιμοποιεί και** τα δύο πόδια, όμως με το αριστερό μπορεί να κάνει θαύματα. Μπορεί να νικήσει τους τερματοφύλακες ακόμη και από σαράντα μέτρα... υποστηρίζει ο πρώην συμπαίκτης του στο Ροκντάιλ Φίλιππος Μακρής που προπονήθηκε και αγωνίστηκε μαζί του.

**Στην κατηγορία** του Πρέμιερ

Λιγκ 1 της NNO ξεκίνησε αγωνιζόμενος στο Μαρκόνι στην ομάδα κάτω των 13 ετών το 2010. Την επόμενη χρονιά αγωνίστηκε με την φανέλα της Μελίτα και ακολούθως στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ για δύο χρόνια, ενώ έχει περάσει από όλες τις αντιπροσωπευτικές ομάδες επιλεκτών της NNO.

**Είναι «ταγμένος»** στην ομάδα του Θρύλου, υποστηρίζει την Άρσεναλ και τρέφει συμπάθεια για την Σίδνεϊ FC. Ποδοσφαιριστής που θεωρεί ολοκληρωμένο και θα ήθελε να του μοιάσει είναι ο Τιέρ Ονρί, ενώ το νούμερο 14 είναι ο τυχερός του αριθμός και θέλει να αγωνίζεται με αυτόν στην πλάτη της ποδοσφαιρικής του φανέλας.

**Την πόρτα** του Ολύμπικ για τον 18χρονο Μικόλη Λούπη, άνοιξε ο Χάρι Πάρης που έχει εκτιμήσει τα ποδοσφαιρικά προσόντα του ταλαντούχου επιτελικού μέσου.

**Θεός του** Μικόλη είναι ο παλαιμάχος γνωστότατος διατητής, Μανόλης Λούπης και είναι εγγονός του γνωστού υποδηματοποιού του Σίδνεϊ, Μικόλη Λούπη.

**Γνώμη μας** είναι ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ «σημάδεψε σωστά» εντάσσοντας στο έμφυχο δυναμικό του έναν τόσο ταλαντούχο νεαρό ποδοσφαιριστή. Κάτω από τις τεχνικές οδηγίες των έμπειρων προπονητών του Ελληνικού συλλόγου, ο 18χρονος Μικόλης Λούπης μπορεί να μεγαλοουργήσει. Άριστος χειριστής της μπάλας, με ιδιαίτερα τεχνικά προσόντα και ηγετικές ικανότητες, αν προσεχθεί σίγουρα θα αφήσει εποχή. Το συντακτικό τιμ των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ εύχεται στον νεαρό Λούπη ότι το καλύτερο στην νέα του ομάδα..